


1. Koje cune penyjy 6e3 HenocpeaHor noamnpa
namehy tena?

2. UlTta je rpaButaumoHa cuna?



Cuna 3em/buHe TeXKe je rpaBUTALMOHA CUNA NAHeTe
3emmbe F,. To je cuna kojom 3emsba Nnpusnaum cBa
Tena y weHoj 61M3nHu Ka cBOm L EeHTpY.
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Aa nu cune
3em/bUHe TeXxe,
Koje paenyjy Ha
Tena, UMajy yBeK
UCTY jJaunHy?
Op veraTo
3aBucKu?




Te)XuHa Tena




Kao nocneauua aejcrea cune 3em/buHe
TeXe Tena nmajy Texkuny (Q).

! T-Texkxuuwre

Q : Q=Fg

LLiTa ce poraha ako ce CKNOHMU
noasiora ucnoa tena uam NpeKnHe
KaHan? v Fe
Konuka he tapa 6utn TexxmHa rena?




LLITa je TeXXxuHa Tena?

TexXnHa(Q) je cuna Kojom Tena, 36or
rpaBUTaLMOHOr NPUBAAYEHa 3em/be,
NPUTUCKAJY XOPU3OHTA/IHY NOANOTY
WUIN 3aTeXKY KaHan O KOju Cy OKayeHa.



YCTaHOB/bEHO je Aa Ha NOBPLUNHMU

3emsbe:

m [kg] Q [N]
0,1 0,981=1
0,2 1,962=2
0,3 2,943=3
1,0 9,81=10
2,0 19,62=20
3,0 29,43=30




TeXXnHa Tena Ha 3em/bM ce u3payyHasa :
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m-maca Tena,

N N
G =09, 81@ ~ 106-1aqm-|a rpaBUTaLMOHOT

nosba 3emsbe



TeXXuHa Tena Ha Meceuy ce UspayyHasa :

Qm = mGy,

m-maca Tena,

N .
G, =1, 6@ - jaYMHa rpaBUTALMOHOT NOJ/bA

Meceua



JauuHe rpasuUTaLMOHOr NOJba APYrux
nnaHeta U HebecKUxX Tena

JaunHa rpaBuTauymuoHor
Heb6ecko Teno nosba Ha NOBPLUNHM
Hebeckor Tena l%]
CyHue 274,98
Mepkyp 3,70
BeHepa 8,87
3em/ba 9,81
Meceun 1,60
Mapc 3,71
Jynutep 23,12
CartypH 8,96
YpaH 7,77
HentyH 11,00
MnytoH 0,72




[TuTarba U 3apauUm:

. Koja je pa3nunka namehy cune 3ems/buHe Texe
N TeXUHe Tena?

. I3payyHaj cBOjy TeXXMHY Ha 3eM/bn N Ha
Meceuy.

. Kapa tena Hemajy TEXUHY?



